

ROMÂNIA
JUDEȚUL CĂLĂRAȘI
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MODELU

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 26 noiembrie 2020, ora 16,00 în ședința publică ordinară a Consiliului local al comunei Modelu, desfășurată în localul imobilului „Căsuța poveștilor pescărești” din comuna Modelu, str.Culturii nr.26, unde conform H.G.967/2020 privind prelungirea stării de alertă, există spațiu pentru respectarea regulilor de distanțare fizică între participanții .

Convocarea ședinței ordinare de astăzi data de mai sus, s-a făcut de către d-l Dobre Gheorghe – primarul comunei Modelu, prin dispoziția primarului comunei Modelu nr.295 din 20 noiembrie 2020 și adresa de convocare nr.9018 din 20 noiembrie 2020,

Sedința de astăzi este legal constituită prin prezența a 17 consilieri locali din totalul de 17 ;

La ședința de astăzi și secretarul localității, fiind lipsă primarul comunei – plecat din localitate;

Președintele de ședință, prezintă ordinea de zi la propunerea primarului comunei, care a cerut convocarea consiliului local :

- raport privind activitatea de urbanism și amenajarea teritoriului în comuna Modelu, județul Călărași pe anul 2020;
- proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic din unitățile de învățământ de stat de pe raza comunei Modelu, care solicită cheltuielile de deplasare pe luna octombrie 2020 ; – *inițiator primar*,
- proiect de hotărâre privind înregistrarea comunei Modelu în Sistemul Național Electronic de Plată online a taxelor și impozitelor utilizând cadrul bancar (SNEP) – *inițiator primar*;

Se supune la vot ordinea de zi propusă (art.135, alin. (7) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ și se aprobă prin vot deschis în unanimitate de voturi de către consilierii prezenți ;

D-l Constantin Ion în calitate de președinte de ședință, propune să se treacă la punctele înscrise pe ordinea de zi, cu dezbaterea problemelor prezentate în raportul înscris la primul punct al ordinii de zi ;

După această prezentare asupra căreia nu sunt obiecțiuni, președintele de ședință propune să trecem la punctul doi al ordinii de zi , referitor la : proiect de hotărâre. privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic din unitățile de învățământ de stat de pe raza comunei Modelu, care solicită cheltuieli de deplasare pe luna octombrie 2020 , avizat favorabil de compartimentul financiar contabil și comisiile de specialitate ale consiliului local .

Deoarece nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea proiectului de hotărâre prezentat, președintele de ședință îl supune la vot, fiind aprobat prin vot deschis în unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr.78 din 26.11.2020**

Pentru următorul punct înscris pe ordinea de zi, se propune prezentarea și analizarea proiectului de hotărâre privind înregistrarea comunei Modelu în Sistemul

național Electronic de Plată online a taxelor și impozitelor utilizând cardul bancar (SNEP), avizat favorabil de compartimentul de specialitate din aparatul primarului cât și de comisiile de specialitate ale consiliului local.

Secretarul general al comunei informează că pentru inițierea acestui proiect de hotărâre, s-a avut în vedere adresa Instituției prefectului –județul Călărași nr.8134/6.11.2020 și respectiv adresa Ministerului Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației nr.148482/3.11.2020, referitor la : înrolarea tuturor uat-urilor în sistemul „Ghișeul.ro”

- Dl. Consilier local Băjenaru Vasile întreabă în ce termen se implementează acest sistem.
- Secretarul general informează că pentru înrolarea în sistemul „ghișeul .ro”, conform adresei ministrului, este necesar ca uat-urile să trimită către Autoritatea pentru Digitalizarea României și alte documente în afară de prezenta hotărâre ce urmează a fi adoptată și deci , deși termenul de aplicare depinde de pașii ce sunt de realizat prezenți în adresă , apreciază că acest termen este posibil de implementat începând cu luna ianuarie a anului următor

Deoarece nu mai sunt înscrieri la cuvânt pe marginea proiectului de hotărâre prezentat , președintele de ședință îl supune la vot și este aprobat în unanimitate prin vot deschis, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr.79 din 26.11.2020.**

D-l Martac Paul, sesizează că în cadrul acestei ședințe s-a omis prezentarea procesului verbal din ședința anterioară, referitor la justificarea s-a de ce a votat contra proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local.

Secretarul general al comunei, recunoaște această omisiune, justificând că datorită pandemiei de Covid și că ședința se desfășoară în afara sediului Consiliului local nu a luat și dosarul ședinței anterioare, dar că procesul verbal al acestei ședințe a fost publicat pe site-ul primăriei și că îl face cunoscut în această ședință, arătând că în procesul verbal au fost prezentate modul cum au fost adoptate proiectele de hotărâre și votul consilierilor în vederea adoptării acestora, inclusiv cel de respingere prin votul contra al consilierului Martac Paul , pentru hotărârea de rectificare buget 2020 din ședința anterioară. Pentru adoptarea hotărârilor în cadrul ședinței nu s-au înregistrat dezbateri care să fie consemnate opiniile exprimate de consilieri.

Este adevărat că după încheierea ședinței consiliului local din data de 29.10.2020, secretarul general, a atras atenția noilor consilieri locali să voteze cu responsabilitate conform jurământului depus, în interesul locuitorilor și legalității hotărârilor adoptate, în conformitate cu regulamentul de organizare și funcționare a consiliului local în baza căruia pot fi și sancționați. Această discuție particulară a avut loc după încheierea ședinței și nu a făcut obiectul ordinii de zi, nefiind consemnat în procesul verbal. Informează în continuare că regulamentul de organizare și funcționare al consiliului local a fost trimis pe adresele de e-mail a consilierilor locali noi aleși , pentru luare la cunoștință și a se proceda în consecință.

Referitor la proiectul de hotărâre inițiat de consilierii locali Băjenaru Vasile și Frangu Marian, arată că s-au respectat prevederile art.136 din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, fiind transmis compartimentelor de specialitate ale primarului și comisiei de specialitate a consiliului local, urmând a fi înscris pe ordinea de zi a ședinței consiliului local din următoarea lună.

Consilieri locali din grupul P.S.D. au trimis de asemeni o expunere de motive pentru adoptarea unei hotărâri privind îmbunătățirea activității consiliului local

Modelu și asigurarea transparenței decizionale a acestuia, fără să fie redactat și un proiect de hotărâre în susținerea acestei „note de fundamentare” - denumită corect „referat de aprobare” și deci rămasă fără obiect. Pentru viitor recomandă în acest sens, respectarea Codului administrativ și a Regulamentului de organizare și funcționare.

Președintele de ședință constată că ordinea de zi a ședinței de astăzi a fost epuizată, declară închise lucrările acesteia mulțumind pentru participare.

Pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ,
Constantin Ion



SECRETAR GENERAL UAT,
Neicu Nicu